
STF Linköping
Vårprogram 2026

Platserna du inte visste fanns i
Kinda, Ydre, Åtvidaberg och
Linköpings kommuner

375 kr  
230 kr
195 kr 
600 kr

Som medlem i STF får du 10–15 % rabatt 
på resor med SJ och andra tåg och buss- 
bolag. Besök STFs webb för aktuella 
medlemsförmåner.

Vuxen 26–74 år:  
Senior 75+ år: 
Ungdom 16–25 år:  
Sambor/Familjepris:  

Rabatt på tågresor

Upptäck något nytt 
på hemmaplan!
Svenska Turistföreningen har lokalavdel-
ningar runt om i hela landet som anordnar 
aktiviteter för alla som vill komma ut i 
naturen mer, och tillsammans med andra. 
Som medlem i STF väljer du själv vilken 
lokalavdelning du vill ansluta dig till och  
du är varmt välkommen att engagera dig  
i lokalavdelningens arbete, anordna aktivi- 
teter och bidra till att utveckla verksam-
heten. Även du som ännu inte är medlem  
i STF är varmt välkommen att delta i våra 
aktiviteter.

Bli en del av STF!
Genom att bli medlem bidrar du till att 

framtiden.

Stöd din lokalavdelning
Bli STF-medlem direkt via oss och låt din 
medlemsavgift gå till din lokala avdelning. 
Gäller endast för nya medlemmar. Använd 
QR-koden på baksidan av broschyren för 
att bli medlem.

Fri olycksfallsförsäkring 
vid STF-aktivitet
Du som deltar i en aktivitet som arran-
geras av STF omfattas av en olycksfalls-
försäkring som gäller under aktiviteten.

Vandringens dag
I höst är det igen dags för  
vandringens dag. Läs mer och  
hitta din vandringsaktivitet  
på svenskaturistforeningen.se

www.svenskaturistforeningen.se/lokalavdelningar

Vill du engagera dig i vår lokalavdelning?
 

Hör av dig till nån av oss i styrelsen eller skicka ett mejl till:
stf.linkoping@la.stfturist.se

Kontakter i styrelsen
 

Åke Jönsson, ordförande, tel. 070-2524659
Ulla-Britt Åstrand, sekreterare, tel. 070-6231843
Lars Westerlund, kassör, tel. 070-6657656
Ingrid Johansson, sociala medier, tel. 070-8825494
Benny Karlsson, medlemsregister, tel. 079-3130689
Eva Jernnäs, ledamot, tel. 070-2095912
Lena Olsson, programsamordnare, tel. 070-3776749
Valberedning: Thomas Winberg, tel. 070-5503942
Magnus Uppsäll, tel. 070-1172647

Samåkning
 

Vi rekommenderar 25 kr/mil och bil

Vill du vara med i vår lokalavdelning?
 

Kontakta styrelsen via telefon eller email så ansluter vi dig.

Hemsida:
www.svenskaturistforeningen.se/stf-linkoping

E-post: stf.linkoping@la.stfturist.se

Bankgironr: 5482-0394

Swish: 12 34 45 36 35

Välkommen till STF Linköping
 

Du som har betalat medlemsavgift till STF
riksorganisation kan kostnadsfritt ansluta dig till valfri
lokalavdelning. STF Linköping omfattar Linköping,
Åtvidaberg, Kinda och Ydre kommuner. Slätten,
eklandskapet, berg, sjöar och skogar bildar tillsammans ett
spännande landskap. Verksamheter med urgammal
historia möter högteknologi i framkant - här finns mycket
att upptäcka. Följ med!

Svenska Turistföreningen STF Huvudkontor 08-463 21 00
Box 172 51 
104 62 Stockholm www.svenskaturistforeningen.se

Lokalavdelningen samarbetar med Studiefrämjandet, 
där STF är medlemsorganisation.

info@stfturist.se

STF – vägen till äventyret Sverige
 

STF är en av Sveriges största ideella organisationer med
cirka 200 000 medlemmar. En förening som arbetar för
att alla ska ha tillgång till Sveriges natur och kultur, i dag
och i framtiden. Det kräver bland annat bättre möjligheter
att turista hållbart, bra boenden runt om i landet, att vi
slår vakt om allemansrätten och inte minst inspiration och
guidning till nya äventyr.

Unika boenden med STF
 

Med STF kan du boka allt från charmiga Bed and Break-
fasts till personliga små hotell och genuina pensionat.
Oavsett om det är en fjällstation, hotell eller stuga så kan
du vara säker på att du kommer att mötas av ett personligt
och genuint värdskap nära natur- och kulturupplevelser.
Många av våra boenden erbjuder även spännande aktivi-
teter och möjlighet att boka grupparrangemang som
konferenser och träffar.

Som medlem i STF får du dessutom rabatt när du bokar
via STFs webb. Välkommen att boka din nästa resa på
svenskaturistforeningen.se

Så blir du medlem
 

Skanna QR-koden med din
mobilkamera och följ instruk-
tionerna för att bli medlem.
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Linköping för 100 år sedan
 

Lördagen den 17 januari
 

Hur levde man här i Linköping för 100 år sedan? Vi får en guidad
visning i Gamla Linköpings mest unika och värdefulla miljöer!
Det är två Linköpingshem som bevarats näst intill orörda sedan
början av 1900-talet och genom dem förmedlas en bild av livet i
en svensk småstad. Vi får ta del av historien om familjen Nilson i
borgarhemmet Villa Lugnet och familjen Andersson i
arbetarhemmet. Visningen tar ca 1 timme. Efteråt kan vi fika på
något av caféerna i närheten.
Kontakt: Lena Olsson, tel. 070-3776749
Samling: På torget i Gamla Linköping kl. 13.30
Kostnad: STF medlem 100:-, ej medlem 125:-
Anmälan:till stf.linkoping@la.stfturist.se senast den 13 januari

STF Linköping Årsmöte
 

Tisdag den 10 februari Kl. 18.00 på Skylten
 

Ordinarie årsmöte med sedvanliga mötesförhandlingar. Olle
Jonsson, handläggare på Natur- landsbygdsavdelningen,
Länsstyrelsen, Östergötland, gästar oss och berättar om arbetet
med skyddad natur i olika former, prioriteringar, vem gör vad etc.
Kallelse skickas till medlemmarna. Anmälan: till
stf.linkoping@la.stfturist.se senast den 3 februari.

Vid sidan av genomfartsvägen i Kisa
 

Lördagen den 28 februari
 

Vi åker med Krösatåget från Linköping till Kisa där vi möts av
guiden Emil Thuresson som tar oss med på en intressant
rundvandring. Med unika byggnader och företeelser från olika
tidsepoker är denna ort ett intressant exempel på ett svenskt
samhälles utveckling genom århundraden. Hur var det förr – vad
vill man framåt? Vår promenad, ca 5 km, tar drygt 3 timmar inkl.
lunch på ”Landets goda”, det gamla värdshuset. Här erbjuds
vällagad mat och butik med prisvärda mat- och andra produkter,
oftast lokala. Rundvandringen är lättgången men vår avstickare
upp på Borgarberget med imponerande utsikt över samhället
kräver lite extra energi och goda skor (ev. även stavar). Meddela
vid anmälan ev. specialkost och om ni åker direkt till Kisa.
Kontakt: Eva Jernnäs, tel. 070-2095912        
Samling: Kl. 10.00 vid Linköpings resecentrum för avfärd med
tåg kl. 10.20
Starttid: Kl. 11.20 vid Kisa station

Sluttid: Kl. 14.40 för avfärd kl. 14.48 från Kisa station.
Kostnad: STF medlem: 40:-, ej medlem 70:-, Ö-traf. biljett
Lunch på ”Landets goda” till självkostnadspris.
Anmälan: till stf.linkoping@la.stfturist.se senast den 25 februari

Onsdagspromenader i Vidingsjöskogen
 

Onsdagar 8/4 - 10/6, kl. 14.00
 

Samling vid Vidingsjö motionscentrum
Vi går som vanligt på de märkta spåren, ca 5-6 km. Ibland fikar vi
på caféet.
Kontakt: Ulla-Britt Åstrand, tel 070-6231843
Ingen anmälan eller kostnad.

Okända Östra Skrukeby
 

Lördag 21 mars
 

Vi åker till en bygd som kanske inte är så välkänd. Här ligger byn
Östra Skrukeby med sin kulturhistoriskt minnesvärda kyrkby.
Omgivningen är ett vackert jordbrukslandskap som sedan
urminnes tider är präglat av närheten till sjön Roxen.
Kajsa, med sina rötter här sedan generationer tillbaka, berättar
om byn med kyrkan som miste sitt torn. Hon visar oss sedan
under en intressant vandring det särpräglade strandområdet vid
Roxen där vallar ska skydda mot        översvämningar. Vi får
sällskap av Anuschka Heeb, expert på området vattenreglering
etc. vilket ju är högst aktuellt i denna tid av förändring i klimat
och väder. På vackra berghällar vid stranden tar vi vår lite längre
matsäcksrast.  Efter den omväxlande vandringen gör vi ett besök i
kyrkan varefter vi samlas vid Hembygdsgården innan hemfärd.
Ta kläder och skor efter väder och gärna stavar då ett parti kräver
lite extra. Vandringen, ca 4 km, är i övrigt medel- till lättgången.
Kontakt: Lena Olsson, tel. 070-3776749
Starttid: kl. 10.30
Sluttid: Kl. 15.00
Samling: Vidingsjö motionscentrum kl. 09.30 för samåkning
Kostnad: STF-medlem 40:-, ej medlem 70:-
Anmälan: till stf.linkoping@la.stfturist.se senast den 18 mars

Vandring i Kindabygden väster om Åsunden
 

Söndag 19 april
 

Vi gör en dagsvandring i den natursköna och dramatiskt
kuperade Kindabygden vid Krågedal och Kårtorp på västsidan av
Åsunden söder om Rimforsa. Vandringen är i korta avsnitt

krävande då vi ”bestiger” några ”utkiksberg”. I övrigt är vand-
ringen lättgången och behaglig på småvägar, stigar och på
 betesmarker. En bit går vi på ”Karl XI:s ridstig”. Vi går ca 15 km
i medeltempo. Ta med matsäck för 2-3 raster, kläder efter väder
och gärna rejäla kängor. Vi är åter vid bilarna ca kl. 16.30.
Kontakt/ledare: Gunnar Bejbro, tel 070-1730820
Starttid: Kl. 09.30
Sluttid: kl. 16.30
Samling: Kl.09.00 Vidingsjö motionscentrum för samåkning.
Kostnad: STF medlem 40:-, ej medlem 70:-
Anmälan: till stf.linkoping@la.stfturist.se senast den 14/4

Studiebesök på Naturlogi - med eller utan vandring
 

Lördag 9 maj
 

Företaget Naturlogi erbjuder naturnära boende i sina skogsrum
och smakupplevelser av lokalt odlad mat. Under Östgötadagarna
är det öppet för allmänheten. Följ med på sopplunch och
studiebesök i området. För den som vill blir det sedan en lätt/
medelsvår vandring på cirka 7 km till fågelsjön Sträp t.o.r. För
vandring ta kläder efter väder, rejäla skor, (stavar)och matsäck för
en rast. Samarbete med STF Folkunga.
Kontakt: Lena Olsson, tel 070-3776749
Samling: Vidingsjö motionscentrum kl. 10.45 för samåkning.
Direkt: Naturlogi, p-platsen på gården Kojtet. Från Linköping
väg 23, ta vänster mot Skeda udde, fortsätt E 610 mot Haraldsbo,
ta vänster E 614 mot Törnevik, strax efter Ölsbo ligger Naturlogi.
Se även Naturlogi på Google maps.
Starttid: 11.30
Sluttid: Enbart studiebesök 13.00, med vandring 15.30.
Kostnad: STF medlem: 40:-, ej medlem 70:-. Lunch till
självkostnadspris.
Anmälan: till stf.linkoping@la.stfturist.se senast den 6 maj

Trädgården mitt i skogen
 

Söndag 17 maj
 

Vi tar bussen till Hovetorp. Därifrån vandrar vi på mindre väg ca
8 km genom ett vackert haglandskap, upp på en fornborg och
vidare obanat genom ett något ”trixigt” skogsparti,(gärna stavar)
tills vi kommer fram till platsen där en trädgård fått växa fram på
sina egna villkor. Ägaren berättar om sina tankar om och sin
målsättning med denna fridfulla plats. Vi tar här en längre rast för
matsäck och kan strosa omkring och ta del av denna fina, något

ovanliga, trädgård.
Efter besöket går vi vidare på mindre väg till Grebo affär, ca 4 km,
där vi tar bussen tillbaka till Linköping.
Ev. kan man ta buss från Linköping till Grebo och gå den vägen
till trädgården. Hela utflykten tar 4-5 timmar.
Kontakt: Lena Olsson, tel 070-3776749
Samling: Linköpings resecentrum för avfärd med buss 566 kl.
09.20. OBS; tiden kan ändras!
Starttid: Kl. 10.00
Sluttid: Kl. 14.30
Kostnad: STF medlem 40:-, ej medlem 70:-
Anmälan: till stf.linkoping@la.stfturist senast den 14 maj

3 lätta mil på cykel i utkanten av Linköping
 

Torsdag 28 maj
 

Vi gör en vårlig tur i bekvämt tempo på mestadels mindre (cykel)-
vägar i det östgötska jordbrukslandskapet. Med vida fält, pampiga
gårdar, naturscenerier, fornlämningar och frisk luft får vi många
nya intryck. Tid och samlingsplats meddelas senare. Kontakt: Liv
Gröntoft, tel. 070-3109967

Med buss till Vikbolandet
 

Vecka 24?
 

I början av juni, förmodligen vecka 24, kommer vi att besöka
några intressanta platser på Vikbolandet, bl.a. Zarah Leander-
museét. Färdväg är ännu inte helt klar men det blir 3-4 olika
intressanta stopp med lunch- och fikapauser däremellan.
Bussen tar 30 resenärer och vi kommer att ha en kunnig guide
med oss. Kostnaden beräknas till ca 300:-/person.
Vi återkommer inom inte alltför lång tid om program för denna
som vi tror trevliga utflykt.

Utanför programmet - nya idéer
 

Får vi ett bra uppslag, tips etc, så ordnar vi aktivitet utanför
det förutbestämda programmet.

Nyhetsbrev till medlemmar i STF Linköping
 

Ungefär en gång i månaden skickar vi via mail ett
nyhetsbrev till våra medlemmar. Där gör vi tillbakablickar,
påminner om kommande aktiviteter och berättar om ev.
nyheter.

Vi hanterar dina personuppgifter enligt lokalavdelningens personuppgiftspolicy.


